

毕业季

(工商管理学院 17 工管 4 班)

喜欢春的温柔，秋的成熟，冬的萧瑟，更喜欢夏的激情荡漾。不经意间五月的风迎面吹来，带着夏的丝丝浪漫的凉意，昭示着这个夏天更灿烂。去年的今天，我们怀着对理想的追求和对大学生活的向往欣然踏入了高考考场。随后，便走进了期盼已久的大学。

毕业，就像一个大大的句号，从此，我们告别了一段纯真的青春，一段年少轻狂的岁月，一个充满幻想的时代……

毕业，曾经是那么的遥远，而今却回旋在心间。

四年改变了我们的容颜和那颗曾经年轻的心，而成长的代价就是我们似乎再也找不回刚来到校园时纯真的微笑，却多了一份离别的伤感。无论我们有多少不舍，都唤不回逝去的四年。但我们可以一路高歌，让五月的骄阳见证我们无悔的青春……

这个时候，对我而言，最大的意义就是能够告诉所有的朋友，谢谢你们将最美好的四年时光与我分享，在我的生命中留下那么重要的位置。

因为大学，我们从五湖四海会聚在一起！四年生活忙碌而闲适，学习紧张而刺激，友情诚挚而纯洁！春去秋回，时光荏苒，岁月带走了我们的稚气，留下了永恒的回忆！大学四年，我们曾经一起走过！不管未来有多长久，请记住成长的路上有你有我；不管经历多少个春夏秋冬，请铭记共度的青春年华。亲爱的朋友，愿你绽放最绚丽的笑容，为明天画出最美丽的梦。

没有人告诉我们何去何从，没有人告诉我们明天前行的方向，谁都不想看到谢幕后的场景，谁都不想告别我们亲手缔造的美丽邂逅。我试着抓住最后的凌乱碎片，却宛如流沙般从指缝间悄然溜走，无声无息。一切都如期而至，论文答辩、毕业照、散伙饭……一切都是那么的无奈，无奈得那么干脆，无奈得让人唯命是从。

虽然这短短的生命历程中经历过几次毕业，明知的痛苦却总是逃不过，甚至在这时我们会有点恨，恨这时间匆匆，似乎一切没有开始就要结束。我们来不及感叹，来不及回首思念。我们的身影留在了别人的生命里，别人的足迹也印在了我们的岁月中。我们真挚地爱过拥有过，舍不得龙子湖畔的花花草草，舍不得南苑小吃街的熙攘拥挤，我们会舍得这个别离的日子，很多人也许在分离后此生便没有了交集。

六月，又将是一个充满热情的季节，我们整理行囊，再度出发，要在前方的战场挥洒我们的智慧和才华。带着在校四年积累的力量，传承着安徽人诚信博学的精神，我们自信满满，昂首向前。我们在路上。

本报地址：蚌埠市曹山路 962 号

安徽财经大学报编辑部

邮编：233030

主编：李超

副主编：金再华

编辑部主任：冯国涛

胡雨卿）

新的起点，新的开始，注定要从无知和懵懂走向成熟。从那时起，心中种植的梦想的种子已悄悄萌发。执著于自己追求的理想之树，只有在书山题海的土壤中，才会萌发幼苗，枝繁叶茂，花枝招展，才会在激情如火的夏季绽放出最耀眼夺目的风采。

总觉得一千多个日夜夜是如此漫长，总认为理想的终点还很遥远，可就在这不停行走的分分秒

中，时光老人带走了一年的时光。一切如昨日重现，可六月天的到来又将告诉我们——一年一度的毕业季。回想这一年，曾几度欢喜几度忧愁，曾因考试顺利而暗自欣慰，曾因考试失利而独自哭泣，曾因校园里洋溢的歌声而呆立，也曾凭窗眺望远方狭窄的天空，幻想自己翱翔蓝天的精彩。沉浸在书山题海的枯燥生活中，怨过，烦恼过，失落过，松懈过，彷徨过，甚至想过要放弃。但最终理想

的信念坚守在心，在我徘徊不定想要放弃时，给我心灵最明亮的指引，让我在梦的路上不会迷失方向，直达终点。回想昨天，交织了太多的掌声和失落，坚守与彷徨，巅峰与峡谷，总是在跌倒后才明白，自己选择的路就是爬着也要走完；总是在冷言冷语被掌声和呐喊淹没后，才知道不能拿昨天的辉煌充塞今天的无奈；总是在一次次失落与忧虑后，才懂得用微笑去面对未来；总是在一次次挫败和坎坷后，才明白“乘风破浪会有时，直挂云

去年的这个时候，匆匆走过图书馆，看见了一批即将毕业的学长学姐左右簇拥着拍毕业照；今年的这个时候，依然还是在图书馆门前，依旧是那般青春洋溢的模样，可是眼前人，早已轮换。

初入大学时是什么样的光景呢？那时啊，就像铺开一张全新的图纸，才刚执笔，在上面画下点点滴滴。开始加入社团、组织，在活动中留下忙碌的身影；去图书馆阅览室，徜徉在书籍的海洋；也开始小心翼翼躲过老师的视线，偷偷在台下玩手机……慢慢地，你会发现，这样的日子，就如同朱自清笔下“洗手的时候，日子从水盆里过去；吃饭的

岁月可追不可弃

(工商管理学院 16 旅管 1 班 江玉苗)

时候，日子从饭碗里过去；默默时，便从凝然的双眼前过去……”描写的情景一般——时光，她悄悄地溜走了。时间如流水，而我们都是有梦想有追求的人，人生还有很多要做的事。为了梦想，不要因为路途艰辛就放弃了前进步伐。追寻梦想的过程是苦涩的，但只要我们满怀激情踏踏实实地走好脚下的路，我们终究会取得胜利。

在社团活动中展现你最美

丽的风采，在志愿活动中奉献你的一份力量……“恰同学少年，风华正茂，指点江山，激扬文字。”让生命之花因为年轻而生彩，让青春因为活力而生辉。大学校园里，没有做不到，只有想不到，让我们尽情地去发挥自己的才能吧！人生物再少，大学最珍惜。不让青春虚度，在每一天的生活里载入一点点收获，让自信的微笑浮在你我的脸上，坚信付出就有回报，激情迸发精彩！

以后的人生还很长，踏出校门又是新的起点。希望每个人可以做自己想做的事，做自己想做的梦，去自己想去的地方，做自己想做的人，岁月可追不可弃。

毕业

(文学院 17 新闻传播 3 班)

又是一个初夏，未见花开，未见蝉鸣。命运的笔画便开始在每一个人身上增添缩减，每一秒的转动都像是渐渐倒数的钟声。毕业，曾经以为很久都到达不了的彼岸，如今却轻易地落在肩头，留下步履沉重却不得不匆匆走过的

星移，四年后再次漫步，不变的是校园与老友，变的是映入眼帘的新鲜面孔。看着他们就像看着曾经的自己，以一个老者的身份羡慕着他们的未来四年。

五个人，一个家，毕业了，小家碎成可拼接积木，相逢时组装都像是渐渐倒数的钟声。毕业，曾经以为很久都到达不了的彼岸，如今却轻易地落在肩头，留下步履沉重却不得不匆匆走过的

长，枝繁叶茂的情愫，即使离开也会无限延伸吧。但愿多年以后，也会一如现在，嬉笑打闹，叫一声老朋友，笑道：你瞧瞧，又胖了吧。

最后，是对每一位在校园中的可爱儿心声，感谢一起毕业的同学，四年的陪伴。希望还未毕业的学弟学妹，好好珍惜剩下的时光。天很蓝草很香，一起成长的我们，愿时光不散。

23岁，等着你

(工商管理学院 17 工管 3 班 蔡馨)

学士帽在摄影师的口令下飞起，明湖旁是青年们卓越的身影，再看一遍校园内的风景吧，夏天催着树叶变得深绿，麻雀依旧怯生生不敢见人。

觥筹交错间，这是毕业的季节，在这个象征结束的季节，你是否曾和同窗好友举杯话别，你是否为了毕业答辩忙得团团转，你又是和恋人规划未来的事情，在这个象征新的开始的季节，你是否从考研大军中脱颖而出，进入向往中的学校。

23岁，等着你

风扑打在身上，丝丝凉意，心却好像是热的，男：我牵着你，迎风奔跑，舞动的黑发飘扬在我的鼻尖，轻嗅暗香，四年的光阴，埋在心底四年的秘密，第一次牵你的手，也许也是最后一次，过去的四年不敢说出口，在这一刻，更无法说出口

再见了！

一起走过的风风雨雨，转眼变成最美好的回忆，这些年，我们哭过笑过，都将印在我的心头，都说时光不老，

定格所有

(金融学院 17 金融学 13 班 吴冰晴)

女：身着白裙，将手递进你的手心，温热，宽厚，男：穿着新买的白衬衫，牵起你的手，心抑制不住的狂跳，女：你牵着我，在林间那条小道上奔跑

我知道你即将去往远方，所以，说出来又能怎样，无论，你是拒绝，还是接受，最后不还是分离，到不如成为心底的秘密，让所有的所有都定格在那小小的地方之间吧！

那些未来得及说的，曾不敢说的……

我们不散，可时光未老，我们却早已散了！我们会再次聚在一起，讲那些曾经的琐事，教室依然有我们的身影，时光不停留，我只能转身对这一切，再说一句再见！

再见！毕业季

(管工学院 17 管工 3 班 朱葛莉)

毕业了，都散了，熟悉的校园，亲切的老师，最好的朋友，都说时光不老，

安徽财经大学报

主办：中共安徽财经大学委员会宣传部

广告经营许可证号：3403011000006

国内统一刊号:CN34-0812/(G)

新闻热线：0552-3171184

电子邮箱：xctzbxb@163.com

省属高校巡视整改“回头看”第三督查组来我校督查指导工作



5月10日至11日，以安徽大学党委副书记、纪委书记胡小松为组长，黄山学院纪委副书记、监察审计处处长黄先进为副组长的省属高校巡视整改“回头看”第三督查组一行6人来我校对巡视整改落实情况进行为期2天的现场督查。校党委书记、校长丁忠明主持了5月11日的督查汇报会。督查组成员，学校巡视整改领导小组成员、整改办公室成员参加了会议。

5月4日上午，由蚌埠市人民政府征兵办公室主办的2018年蚌埠市征兵宣传进校园暨大学生征兵启动仪式在我校图书馆广场举行。蚌埠市征兵工作领导小组组长、蚌埠市人民政府副市长秦仲鑫，中国人民解放军蚌埠军分区副司令员马剑大校，安徽财经大学副校长程刚以及蚌埠地区各高校领导出席启动仪式。蚌埠市各相关职能部门负责人、蚌山区人武部及驻蚌各高校的1000余名师生参加了仪式。启动仪式由马剑主持。

上午9时，在庄严的国歌声中，活动拉开了序幕。秦仲鑫代表蚌埠市人民政府、蚌埠军分区及蚌埠市征兵工作领导小组讲话。他指出，习总书记在党的十九大报告中对青年给予了极高的评价：青年兴则国家兴，青年强则国家强，青年一代有理想有担当，国家就有前途，民族就有希望。在今年五四青年节前夕的北京大学建校120周年师生座谈会上，习近平总书记再次对青年提出新的希望，一是要爱国，忠于祖国，忠于人民；二是要励志，立鸿鹄志，做奋斗者；三是要求真，求真学问，练真本领；四是要求行，知行合一，做实干家。这是青年一代健康成长必须遵循的路径、必须坚持的方向。在讲话中秦仲鑫对我市全体大学生提出了三点期望：一是要志存高远，培塑国防意识；二是要有一个巩固的国防，没有一支强

大的军队，就没有国家的强大和人民的幸福；三是要身体力行，助力强军伟业，实现党在新时代的强军目标，全面建成世界一流军队，需要大批高素质人才的支撑，而大学生正是这批人才重要的预备力量；三是要努力奋斗，书写人生华章，军营是事业的沃土，成长的基地，是有志青年的梦想舞台。程刚带领大家重温了习近平总书记给南开大学8名新入伍大学生的回信，信中习总书记表达了对当代青年大学生携笔从戎的鼓励与支持，希望青年大学生在人民军队这个大舞台上施展才华，在军营这个大熔炉里淬炼成钢。

南开大学参军入伍大学生代表阿斯哈尔·努尔太、我校退役大学生代表孙瑞及其他兄弟高校的学生代表上台发言。他们以亲身经历鼓励当代青年大学生积极投身祖国的国防事业，在军营中书写自己绚烂的青春华章。启动仪式后，师生们共同观看了征兵宣传主题展览，详细了解今年征兵的要求及政策。

5月4日下午，我校召开了征兵工作推进会。校有关职能部门负责人、各学院党委副书记及征兵工作联系人参加了会议。程刚主持会议并讲话。他强调要高度重视今年的大学生征兵工作，要把征兵工作当作一项重要的政治任务来抓，要提高认识，加强业务学习，吃透相关政策，充分调动广大辅导员（班主任）的工作积极性与主动性，强化目标责任制；相关部门要尽快健全和完善征兵工作奖惩制度及大学生入伍相关政策，争取我校今年征兵工作比去年有较大幅度的提高。会上，校人武部部长胡晓辉通报了我校征兵工作进展情况，并进一步征求意见。

（人武部 朱建达）

我校选派干部到含山县挂职

5月22日，校党委常委、副校长程刚在党委组织部部长鲁妙新、招生就业处处长顾思伟的陪同下，前往含山县送我校挂职干部的桥梁作用，增进校地双方的沟通、了解，进一步实现合作双赢。他要求挂职干部要迅速转变角色、积极融入新的工作环境，主动扑下身子，向基层和群众学习，向实践学习，了解基层工作的实际情况，掌握基层工作方法，真

抓实干、履责尽责，不辜负组织期望，为含山经济社会发展作出应有贡献。

含山县委副书记、县长夏迎峰对上级组织安排谢德刚同志到含山挂职表示欢迎，并对含山县的基本情况作了介绍，表示将为挂职干部营造良好的工作生活环境，让挂职干部安心、尽心、舒心地开展工作。

对接会上，马鞍山市委组织部常务副部长史达蓉和含山县四大班子主要领导人出席对接座谈会，了解基层工作的实际情况，谢德刚作了表态性发言。

（党委组织部 颜鑫）

我校举行 88 届校友毕业 30 周年纪念大会

师恩难忘，母校情深。5月12日上午，我校 88 届校友毕业 30 周年纪念大会在东校区图书馆八楼会议室举行。校党委书记、校长丁忠明，校党委常委、副校长周加来，冯德连、张跃军、程刚，校党委常委、纪委书记宣扬，督导员王建刚出席会议。88 届校友、学校相关学院和职能部门主要负责人参加会议。程刚主持会议。

丁忠明代表学校全体师生向返校参加纪念大会的各位校友表示热烈欢迎。他简要回顾了学校发展历程，并从人才培养、科学研究、教育教学等方面重点介绍了学校近年来取得的成绩。他指出，近年来学校人才培养质量稳步提升、学科建设水平显著提高、科学研究能力持续增强、服务社会功能日益彰显。学校的发展成就是全体师生员工共同努力的结果，也离不开校友们的关心支持。校友是母校的宝贵财富，希望广大校友们一如既往地关心和支持母校发展，共同续写母校新的辉煌。最后，丁忠明深情指出，安财永远是各位校友的家，希望校友们常回家看看。

原 88 届工业财务会计 1 班班主任、会计学院教师张一平，国际经济贸易学院副院长丁宁作为教师代表发言，对校友们 30 年来取得的成就表示祝贺，希望校友们百尺竿头更进一步，继续为国家作贡献、为母校争荣誉。88 届工业财务会计专业校友代表王逢平、棉花检验与加工专业校友代表何锡玉分别发言。他们深情回顾在校期间的美好时光，表达对母校、老师的感恩之情和对同学间深厚情谊的怀念，并表示未来将一如既往地关注支持母校，用赤子深情和不懈努力回报母校。

会上，丁忠明为 88 届工会 1 班、工会 2 班代表颁发捐赠证书、树木认养牌。大会结束后，88 届校友与学校领导、教师代表共同合影留念。

（党委宣传部 颜鑫）

抓实干、履责尽责，不辜负组织期望，为含山经济社会发展作出应有贡献。

含山县委副书记、县长夏迎峰对上级组织安排谢德刚同志到含山挂职表示欢迎，并对含山县的基本情况作了介绍，表示将为挂职干部营造良好的工作生活环境，让挂职干部安心、尽心、舒心地开展工作。

对接会上，马鞍山市委组织部常务副部长史达蓉和含山县四大班子主要领导人出席对接座谈会，了解基层工作的实际情况，掌握基层工作方法，真

